

860. 什麼正在發生幕後在美國裡 & 撒旦的憤怒.....我的新娘，期待著天堂

4月10日 2021年 - 來自耶穌和姐姐克萊爾的話

(克萊爾) 願主的和平與我們在一起，心靈居民們阿門。

我有一些英特爾與你分享，請拿時間問題用一粒鹽，因為如此多的誤導是被放出那裡，沒有人可以真的相信細節。我想淘汰這個這一點出道路如此，我們可以嚴格在精神事物上在我的下一條消息。我知道有很多困惑在些人的頭腦裡，想知道為什麼特朗普總統尚未公開恢復。

我想向你保證，它即將到來。軍方擁有所有它需要維護憲法，並放置我們的選擇，人民，置於總統的辦公室。他們已經審核了正宗的水印投票，那透露，唯一州那是為拜登的是哥倫比亞地區。相信它與否，紐約和加利福尼亞州為特朗普。

現在，吉姆·卡雷迪和詹姆斯伍德正在演奏拜登的一部分 - 它必須有趣！這是吉姆·卡雷迪，那絆了和倒在樓梯上，他有一個與特技的背景。我相信拜登已經被執行為他的罪針反對人類，折磨和強姦兒童。它是如此恐怖那使我生病了，只是在提到什麼軍隊正在揭示在隧道中在世界各地，不僅是在美國裡。親愛的人民，他們採用了數百個人體袋子，裡面填滿了兒童身體部位出於這些販運隧道的。在白宮下，有複製的大鼠和蟑螂被飼餵在人類遺骸上。

有一個頻道在 YouTube 的，似乎非常良好聯繫，“Rescue Ge” 是什麼是它被稱的，它一直在播放計劃來展示向公眾所有已在進行在景色後面的。在他們的 YouTube 中，他們繼續設定日期那保持發生沒有注意被我們，沒有任何可見的事件。現在他們已經沒有發布任何新的幾乎三天。

武警法已經有效期為幾個月。這意味著軍方是在負責，期限。當腐敗發生洩露時，黑色帽子已經僱用了暴徒，以造成乾擾和騷亂，所以白色的帽子非常謹慎，不想掀起國家騷亂。我相信他們還威脅要引爆核設備和其他的大規模毀滅性武器，隱藏在美國裡，如果任何被透露對公眾，主流媒體被關閉。軍隊已經取得了巨大的進步在發現這些武器，但它是很明顯，並非所有威脅都已被中和，或軍隊會洩漏豆子並給公眾紅丸。

另一個因素是人民頭腦的脆弱狀態。它是我猜測，如果該信息釋放太快向公眾，包括取消主流媒體，有些人會失去他們的頭腦。它是，畢竟比小說更奇怪。它似乎那最佳方式在透露什麼已經發生了是慢，逐漸逐漸隨時間。

有三個原因為什麼它們不能突然揭示一切。我知道你們都在等待它，我知道我是，每天，想知道何時公共廣播系統被是踢裡？何時是事實會被揭示？但有三種原因為什麼他們無法透露一切，因為報復威脅仍然是真實的，每次他們宣布一個移動時，更多的黑帽子都會到表面並被暴露，而公眾是如此被誘惑進入一個假敘事那他們將進入震驚當全部披露被製出；如果它太突然了。

與此同時，他們正在逮捕，起訴和執行黑帽。我剛獲得了一個更新從我們的內部來源，他告訴我，常綠集裝箱船卡住在蘇伊士運河中是被故意拋出道路被卡在運河中，通過黑客入侵電腦那是指導船的。

精英俄羅斯和精英美國軍團，綠色貝雷帽等，和埃及人都是合作和工作一起來，拯救這些孩子們。據陸軍內部來源，我被告知大約有 1,200 名孩子被發現死了在集裝箱中，1,300 名仍然活著。他們還發現大規模殺傷性武器在船上。船長正在唱歌像一個金絲雀，所有其他船隻困住在運河中也將被搜索。

釋放電影“自由的聲音”，Jim Caviezel 主演，關於販運兒童的，將不被釋放直到今年年底。我想像那是案例為了保護操作那正在進行的，找到這些孩子們在隧道中，因為還有更多的隧道將被照顧在世界各地。

現在，進入 Covid 疫苗：我珍貴的人民，請不要接受疫苗，甚至不讓他們測試你為了 Covid。事實證明，疫苗總統特朗普服了羥基氯喹和雷德氏蟲，這是一個口腔疫苗，軍隊也是那樣。

他們沒有服 Moderna, Astra Zeneca, Johnson & Johnson's Janssen or Pfizer Biontech。他們沒有採取那些，那些是毒藥。但有報導稱，用於 Covid 的測試拭子有一個小芯片在它們中，當它們擦拭你的身體時，它們植入在你的身體中，造成無菌，以及，有證據表明 Morgellons 疾病和其他生活病毒在拭子尖端。這是從一個新鮮的拭子。包裝被打開並檢查在顯微鏡下，兩種拭子有 Morgellons 病，活細菌和病毒在尖端。

請不要測試，因為這些拭子可能會被加載。它是可能，當病床出來時，損壞由這些有毒疫苗引起的可能被逆。原因你看這是因為黑帽世界議程是減少人口巨大地，這是為什麼有無菌與拭子和疫苗相關的。

好的，我已經給你所有不愉快事情正在發生的，所以我的下一條消息，我希望，將是更好。我只是想消除任何困惑在你的心和頭腦裡關於什麼是真正發生在幕後的。主流媒體已經訪問許多這些信息，但拒絕發布它。它會不是正確如果我沒有要求主與我們說話。所以，主，你有分享的東西嗎？

（耶穌）“讓我們開始從如何多我愛你們，我的新娘們。我需要你的舒適在這些時刻。我居住在這些士兵，必須處理折磨他們遭受的在找到這些無法形容的暴行後。他們一些人的生命被破壞在生命他們所看到的，他們必須進入恢復。他們試圖勇敢，但圖像留在他們的頭腦和折磨他們。這些可怕的犯罪行為反對無辜者是真的一種恥辱。

“許多父母將獲得悲傷的消息那他們的孩子已經死了。其他人將不得不應對嚴重創傷的兒童那需要醫療注意。病床將幫助治愈和恢復這些小孩的頭腦。他們已經被習慣了那種影響，並顯示有希望的結果。你無法想像撒旦的憤怒已經取到這些無辜者。那些人誰已經看到屠殺在撒旦的腦海裡。這是什麼他的生活為了。

“什麼克萊爾意見給你的是準確的信息。她已經剔除了很多，只困住了赤裸的事實。現在你知道這個，我需要你的祈禱。仍有隧道與兒童在世界各地的尚在被發現。我的聖靈精神是在那些士兵身上，我帶領他們。祈禱為他們，親愛的人民，他們是如此傷害被殘酷和屠殺。這是永遠不會完全克服的。祈禱為他們。”

“且什麼克萊爾已經告訴你關於疫苗也是準確的。不參與測試或疫苗本身，毫無作用。工作的一個疫苗是總統所採取的口服，或你可以依靠我來治愈你。大多數菌株更嚴重比流感，每年都有成千上萬的人死亡。當你祈禱為彼此且沒有任何改變時，然後認識它作為一種負擔和禁食奉獻到，讓更多的孩子自由並保留你的國家。

“夢關於中國人民生活到你的國家的是非常真實的警告。有如此多進行在幕後，那很少人知道的，危險是非常真實。只有你的祈禱可能阻止美國的佔領。你的國家在你的祈禱之手裡。

“我很快就來了，什麼將發生之後已經寫在啟示錄上。現在祈禱為了什麼稍後發生的。祈禱，祈禱，祈禱。想像你的文化擦去。想像一下，您的家園佔據被外國人，一個完全外國文化。這

確實是一個悲傷的景象。你不知道什麼它是像沒有一個國家屬於的。移民的困境非常嚴峻。什麼這個國家將遭受的是非常像什麼國家做對土著美國人民，當他們拿去土地從他們時。這是為什麼我呼籲為了更深層次的悔改。

“當我重返統治時，會有平等。我將恢復對每個人根據什麼是正確的，但直到那時間地球將充滿紛爭和混亂。你有不久等待，親愛的人民，你還有不久。那些你們誰被提昇的人將一部分成為地球的恢復，你將看到正義伸展對所有人，你們都會生活在和平裡。這是我的承諾對你。

“期待天堂，我的新娘們。對於那些人誰留下的，期待新裝備為了您的精神旅程，直到我回來。我的祝福是在所有人誰讀或聽到這條消息的人，我會問你對應於這條消息，並用它，來祈禱，並準備好，因為我正在回來很快。 ”